



全省17个交通重点项目集中开工

楼阳生下达集中开工令 王凯出席

本报讯 12月24日,全省交通重点项目集中开工动员会举行。省委书记楼阳生、省长王凯出席。

当日上午,在新乡市长修高速封丘至修武段项目施工现场,楼阳生下达集中开工令:全省交通重点项目暨长垣至修武高速公路开工。

省交通运输厅、河南交通投资集团和郑州市、洛阳市、

南阳市汇报了交通运输基础设施建设和项目情况。当天集中开工17个项目,包括16个高速公路项目和1个普通干线公路黄河大桥项目,总投资1684亿元。其中,长修高速封丘至修武段项目全程88.198公里,全线采用双向四车道技术标准,建成后路线将串联起新乡、焦作市的6个县市,形成新的东西出省通道,

进一步完善了区域高速公路路网,加强了中原城市群与山东半岛城市群的联系。

随后,楼阳生、王凯等来到枢纽立交桩基施工现场,听取全省高速公路路网规划介绍,实地查看项目建设、安全生产等情况。

截至目前,全省高速公路建设项目达到53个,总里程3390公里,总投资4556亿

元,在建项目数量、工程规模均创新高。预计到今年年底全省高速公路通车里程将达7200公里以上,继续位列全国第一方阵,为巩固提升我省交通区位优势、加快构建现代综合交通运输体系、促进交通区位优势向枢纽经济优势转变提供有力支撑。

省委常委、常务副省长孙守刚主持,省委常委、秘书

长陈星在主会场出席。据《河南日报》

又讯(郑报全媒体记者张昕) 12月24日,在全省交通重点项目集中开工动员会上,市委书记徐立毅介绍了郑州市集中开工项目情况,市领导高义、牛卫国、陈宏伟、杨东方在郑州分会场出席活动。

市委疫情防控工作电视电话会议召开

管住关键环节 扛稳压实责任 确保疫情防线牢固 “双节”安全有序

本报讯(郑报全媒体记者 孙亚文 王际宾) 12月24日,市委疫情防控工作电视电话会议召开,专题部署我市“双节”期间疫情防控工作,市委书记徐立毅强调要贯彻落实全国疫情防控工作电视电话会议和省委第九次疫情防控工作会议精神,管住关键环节,扛稳压实责任,筑牢疫情防线,确保“双节”期间人员流动安全有序、防控措施有效落实、社会大局和谐稳定。

针对“双节”期间人员流动性大、社会活动多、疫情传播风险加大的特点,市疫情防控指挥部在常态化疫情防控工作基础上,研究出台了“双节”期间入(返)郑人员、集聚性活动、密闭公共场所等三项疫情防控工作专案,明确了入(返)郑人员落地报备、查验、排查等闭环管理措施,完善了集聚性活动举办审批、规模控制、防控责任等工作要求,强化了31类密闭公共场所防控措施和责任。

会议就“三项专案”作了专题部署,部分区县(市)、乡镇(街道)、村(社区)作了表态发言。

徐立毅指出,当前国际国内疫情形势特别复杂严峻。要清醒认识形势变化,保持思想高度警惕,坚持人民至上、以人民为中心,围绕确保北京冬奥会成功召开、确保各级重大政治活动顺利举行、确保发展不受影响、确保群众过好节日的目标任务,以高度的政治责任感和工作紧迫感,强化科

学精准防控措施,保障群众生命健康和社会安全秩序。

徐立毅强调,要全面落实“三项专案”,夯实社会防控基础。要做好宣传引导、服务配套、政策支持,引导倡导非必要不离郑、不返郑、不跨区域流动,减少聚集活动,严格控制公共场所流量,减少人员流动和聚集;要强化流动人员的社会防控责任,加强社会面排查管控,严格落实核酸检测查验、扫码、测温、戴口罩等防控措施,严格密闭公共场所管理;要提高“早发现”能力,加强对重点岗位、重点人员核酸检测和闭环管理,发挥好发热门诊“哨点”作用,确保感染者第一时间发现、第一时间落实管控和救治措施;要寓服务于管控之中,以服务的理念,人性化、精准化的措施,让群众切实感受到城市的温度。要完善联防联控机制,扎紧扎牢“四个口袋”,把入境关口,守好转运环节,夯实隔离措施,加强冷链监管查验,做好应急战备准备,不断筑牢机场、陆路口岸、冷链及国际邮件、中高风险人员入境入郑四条防线。

徐立毅要求,要压实各方责任,凝聚强大合力。全市各级各部门要进一步强化责任,有力有序推进各项工作。要压实属地责任,各区县(市)党委政府要健全组织体系、配强工作力量,层层压实任务、层层明确责任;要压实行业责任,各行业主管部门要按照“谁主管、谁负责”和“管行业

必须管防疫”的原则履行好监管责任,配合属地开展工作;要压实单位责任,机关企事业单位要引导干部职工积极配合、减少流动;要压实个人责任,引导群众养成良好卫生习惯、自觉服从防控大局。乡镇(街道)党政主要领导要抓具体、具体抓,村(社区)要守牢阵地,“三人小组”要履职尽责,基层部门要密切配合,形成工作合力。市、县两级疫情防控指挥部和有关部门工作人员要坚守岗位,确保平战转换高效顺利;纪检部门要加强督导、开展专项巡察,严明纪律、严肃追责。

市长侯红作具体安排部署。她强调,要迅速细化分解任务,各级各部门要确保入郑返郑人员、密闭场所管理、集聚性活动防控等重点任务落细落实,切实做到防控在早、行动在前,牢牢把握防控主动权。要迅速集结防控力量,各级指挥部和成员单位、尤其是乡镇(街道)、村组(社区)要强化政治责任、值班值守、平战转换,做好重要时间节点和重大活动期间的防控工作。要补齐防控短板,强化把教训当教材意识,坚决守住防输入、防反弹、防扩散、防院感的底线,夯实“双节”防控保障支撑。要强化专项督查,通过主动查、重点查、拉网查、联动查和交叉查等方式,不断提高督导专业性、针对性、时效性、覆盖面,织密筑牢疫情防护网。

杜新军、高义、路云、牛卫国、虎强等参加会议。

侯红主持召开大风雨雪和强降温天气防范会商研判会议

精准研判 严阵以待 高效指挥 确保群众生命财产安全 城市平稳有序运行

本报讯(郑报全媒体记者 王际宾 王世瑾) 据气象预报,近日我市有一轮寒潮天气,为提前做好各项应急防范准备,12月24日,市长侯红主持召开专题会商研判会议,强调要始终坚持人民至上、生命至上理念,科学研判、周密部署、精准调度,有序有效做好低温雨雪冰冻天气防范应对工作,守护人民群众生命财产安全,确保城市平稳有序运行。

会议分析研判了近期、中长期大风雨雪和强降温天气形势,安排部署了下一步重点工作。侯红指出,各级各部门要进一步提高政治站位,切实增强底线思维和风险意识,持续加强预报、预警、预案、预演“五预”联动,针对低温雨雪冰冻可能引发的灾害,拉网式开展隐患排查和风险评估,提前细化应急预案,确保人员到位、工作到位、措施到位、责任到位。

侯红强调,有效应对大风雨雪和强降温天气是重要的民生工作,是对干部能力作风建设的重要检验。要强化监测预

警,密切关注天气过程变化趋势,用好用活“131631”机制,加强多部门动态会商,多渠道引导群众注意安全防范,最大限度减轻灾害损失。要突出重点防御,提前做好积雪结冰道路交通管制,深入开展农业农村领域排险除患,落细落实安全生产管理措施,扎实做好市场保供稳价,切实保障群众生产生活安全有序。要兜牢民生底线,聚焦“一老一小一特殊”等困难群体,扎实做好煤炭资源供应、城镇集中供暖、农村居民取暖减负等防寒保暖工作,确保群众温暖过冬。

侯红要求,各级各部门要严格按照省市低温雨雪冰冻灾害应急指挥部指令要求,落实好包保责任、24小时值班和领导带班、信息报送等制度,备足备齐应急物资与救援力量,上下联动、块抓条保做好各项防范应对工作,着力保供应、保民生、保安全、保稳定,以扎实成效筑牢安全防线、推动安全发展。

高义、虎强、李喜安、吴福民、史占勇、马义中、陈宏伟参加会议。